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ASSEMBLÉE NATIONALE
12ème législature

affaires étrangères : services extérieurs
Question écrite n° 106711

Texte de la question

M. Francis Falala appelle l'attention de M. le ministre des affaires étrangères sur les propositions inscrites dans
le rapport d'information sur les services de l'État à l'étranger présenté par MM. Eric Woerth et Jérôme Chartier.
Parmi celles-ci, les auteurs proposent, en matière de rationalisation de l'organisation des réseaux, notamment
d'associer de manière plus étroite les chambres de commerce et d'industrie au dispositif de soutien aux
exportations. Aussi, il souhaite connaître son sentiment et ses intentions relativement à cette proposition. -
Question transmise à M. le ministre de l'économie, des finances et de l'industrie.

Texte de la réponse

En France, l'organisation de l'appui au commerce extérieur est marquée, outre la création d'Ubifrance, par le
développement des compétences et des moyens des régions, qui se dotent de départements internationaux
performants et d'agences régionales de développement international. Une attention particulière est attachée à la
coordination des acteurs : les directeurs régionaux du commerce extérieur font le lien entre l'État et les conseils
régionaux et représentent Ubifrance et les missions économiques pour proposer le soutien du réseau public. Les
partenariats agréés entre Ubifrance, les chambres de commerce et d'industrie et les agences régionales visent à
garantir que les tâches sont bien partagées et qu'une complémentarité continue à se développer entre les
différents acteurs. C'est également dans cette même perspective que sont élaborées des conventions de
coopération entre les missions économiques et les chambres de commerce et d'industrie françaises à l'étranger.
Par ailleurs et, à titre expérimental, pour deux ans, la direction générale du Trésor et de la politique économique
et Ubifrance ont délégué à la chambre de commerce et d'industrie française au Maroc l'exercice de certaines
missions d'appui aux entreprises dans ce pays. Une évaluation des résultats de cette délégation sera faite
chaque année.

Données clés

Auteur : M. Francis Falala
Circonscription : Marne (1re circonscription) - Union pour un Mouvement Populaire
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 106711
Rubrique : Ministères et secrétariats d'état
Ministère interrogé : affaires étrangères
Ministère attributaire : économie

Date(s) clée(s)

Question publiée le : 10 octobre 2006, page 10471
Réponse publiée le : 16 janvier 2007, page 557

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/12/questions/QANR5L12QE106711
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA267487

